

Клуб активного долголетия «ЛЮБАВА» и Совет ветеранов Горьковского МО Автономное учреждение Тюменской области «Комплексный центр социального обслуживания населения Тюменского района»



В преддверии праздника Дня народного единства в ДШИ «Палитра» с ребятами и «серебряными» волонтерами прошло мероприятие в честь праздника. Мероприятие началось с рассказа сельского библиотекаря О.П. Федуловой Россия – многонациональная страна с богатым культурным наследием и разнообразным этническим составом. Дружба народов позволяет сохранять независимость и процветать нашей Родине. Сила России – в единстве народа, в уважении традиций, религий всех народов страны, в готовности народа России защищать её независимость. Провела викторину посвященную Дню народного единства. Ребята и взрослые с интересом отвечали на вопросы. Много нового и интересного ребята узнали в процессе викторины. «Серебряные» волонтеры провели с детьми мастер класс «Закладка в книгу» с элементами буквы Z - символа народного единства. Закладки получились разнообразные, ребята проявили свою фантазию и творчество. Мы по праву гордимся нашей страной - Россией, ее успехами и достижениями, верим в ее будущее. Всех нас объединяет чувство гордости за нашу Родину, за ее славную историю. И в этот праздник с особенной силой ощущаем, что мы – единый и могучий русский народ, и у нас одно Отечество – Россия!



День матери – особый праздник, который полон душевной теплоты!



Дорогие мамы и бабушки!

От всей души поздравляем вас с Днем Матери! Для каждого человека мама – самый родной и близкий человек. Подарить ребенку жизнь, воспитать его порядочным и отзывчивым человеком, чтобы он стал опорой и поддержкой в жизни, может только мама. В её внимание, доброте, мудром совете, мы нуждаемся всю жизнь. Говорим слова благодарности всем мамам, кто познают радость материнства, многодетным матерям, приемным семьям, мамам детей с ограниченными способностями. Ваше чуткое материнское сердце всегда наполнено заботой и лаской. А сколько тепла отдают женщины нашего села мобилизованным ребятам. Они вяжут, шьют теплые вещи, плетут сети, отправляют гуманитарную помощь. Это очень важная и нужная поддержка. Дорогие, милые мамы и бабушки! Желаем вам крепкого здоровья, благополучия вашим семьям. Пусть дети и внуки радуют вас своими успехами и заботятся о вас. Счастья, мира и добра всем, всем!
Нина Неверкович
председатель совета ветеранов

НАШИ МЕРОПРИЯТИЯ

В Тюмень приехала Илзе Лиена



Блистательный, неповторимый, великий русский балет... Уже долгие века он является одним из главных символов нашей страны, олицетворяя собой бесконечную многогранность богатейшей русской культуры. 14 ноября наши «серебряные» волонтеры побывали на благотворительном балетном гала-концерте «Русский балет». Галина Сидорова поделилась своими впечатлениями. Ведущая концерта рассказала об истории русского и мирового балета, о великих именах, составивших его славу.



Далее выступали победители конкурса «Русский балет навсегда!» из Тюмени, Челябинска, Магнитогорска, Перми, Екатеринбурга и других городов УФО. В концерте принимала участие Илзе Лиена - народная артистка России, лауреат Государственной премии. Она поздравила победителей и вручила памятные дипломы. Илзе Лиена пригласила финалистов конкурса на финал Национальной премии детского и юношеского танца «Весна священная» в Москву. Лучшие коллективы смотра получают уникальную возможность выступить на одной сцене с мастерами балета и артистами ведущих театров страны. Мы просто были в восторге от концерта. Огромные слова благодарности передаем всем организаторам и благотворителям!
Статью подготовила Галина Сидорова

«Выстоим и всех накормим». Как фонд продовольствия «Русь» обеспечивает продуктами малоимущих жителей России

Фонд продовольствия «Русь» обеспечивает продуктами и товарами первой необходимости людей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Ежемесячно фонд продовольствия «Русь» помогает примерно 200 тысячам человек в России. Пожилым людям, малоимущим семьям с детьми. Сейчас самая важная задача организации — сохранить в полном объеме помощь именно им. Производители товаров и торговые сети передают организации излишки своей продукции для помощи нуждающимся. Из фонда «Русь» получили продуктовые наборы и наши две многодетные, малообеспеченные семьи.



Уважаемые жители с. Горьковка!

С целью повышения доступности и качества социальных услуг, обеспечения оперативного реагирования на запросы членов семей мобилизованных граждан организована работа телефона «горячей линии» 8-800-200-34-11

На территории Тюменского района организована работа социальных координаторов филиала Фонда «Защитники Отечества»

| ФИО социального координатора | Контактный телефон | Закрепленные территории |
|------------------------------|--------------------|---|
| Звягина Любовь Сергеевна | 89995402601 | Андреевское МО рп.Боровский Богандинское МО Винзилинское МО Ембаевское МО Каскаринское МО Мальковское МО Мулашинское МО Чикчинское МО |
| Жигарева Татьяна Анатольевна | 89048876872 | Горьковское МО Кулаковское МО Онохинское МО Успенское МО Червишевское МО |
| Южакова Оксана Сергеевна | 89068247418 | Каменское МО Московское МО Наримановское МО Новотарманское МО Переваловское МО Салаирское МО |

НАШИ МЕРОПРИЯТИЯ



«Добрым словом друг друга согреем»

Третье декабря — особый день, в этот день во всем мире отмечается Международный день инвалидов. Эту дату назвать праздником трудно, ведь инвалидность не является поводом для радости. День инвалидов — не праздничная дата, а напоминание о том, что рядом с нами живут люди с ограниченными возможностями, им труднее, чем всем остальным, и наш долг — уделять им внимание, помогать и словом, и делом. Ежегодно в преддверии Международного дня инвалида, в рамках акции «Подари игрушку» «серебряные» волонтеры провели мастер - класс «Медвежонок». Наверно нет такого человека на земле, кто бы, не любил, обожал плюшевых мишек. Медвежата получились забавные. Подарив игрушку детям, мы поможем им улыбнуться и стать немного счастливее, принесет радость в их жизнь. Мы все знаем, что чужих детей не бывает, и мы можем объединиться и все вместе помочь детям. Такая **акция** распространяет идею **доброты**, чувства взаимопомощи, поддержки, побуждает людей к положительным поступкам и делам.

Статью подготовила Валентина Филиппова

Плетут маскировочные сети для военных

Плетение маскировочных сетей стало самым важным делом в деятельности волонтеров. Наши женщины ежедневно плетут сети. Плетение сетей имеет свои тонкости. По словам Натальи Русаковой, размер сетей зависит от потребностей военных, учитывается назначение изделия, размер, даже время года. К примеру, для городской местности требуются серо-чёрные цвета, под цвет зданий. Сейчас волонтеры готовят сети для межсезонья и для снега, поэтому и цвета подбирают соответствующие. — Мы будем продолжать работать и дальше, помогать нашим защитникам, нашим воинам, пока наша помощь будет востребована. Этим мы отдаем им дань за мирное небо, покой и мирный сон. Эта деятельность просто уже стала образом нашей повседневной жизни.



НАШИ БОЙЦЫ – ЖЕЛАННЫЕ ГОСТИ!

Мобилизованные ребята из села Горьковка начали приходить в отпуск из зоны СВО. Конечно, родные очень рады их пусть и кратковременному возвращению домой, эмоции близких сложно описать словами, особенно огромную радость матерей, жен их счастье от возможности обнять родного сына, мужа после долгой разлуки и такого непростого тревожного ожидания...Горьковские «Берегини» встретились с нашими земляками. За чашкой чая, поговорили, чем занимаются волонтеры на местах. Самое главное плетут маскировочные сети, которые очень нужны. Мобилизованным показали, как плетутся сети, они сами попробовали плести. Примерили «нашлемники» на голову, «лешего» для маскировки. Бойцы рассказали, что в подразделении царит боевой дух. Чувство локтя, взаимовыручки, взаимопомощи дорого стоит - надежные товарищи. Они точно знают, что твёрдо и осознанно приняли верное решение. Землячество — это надёжность, уверенность и крепость наших рядов. Все мы выполняем свой долг перед Родиной, защищая нашу землю, наши дома, наши семьи. Кто, если не мы! И всем можем сказать, что для мужчины нет выше награды, как Родину защищать. Так говорят ребята. Мы победим! Победа будет за нами!

Статью подготовила Надежда Захарченко

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



Поздравляем с Юбилеем!

От всей души желаем вам самого лучшего: любви, счастья, здоровья, удачи и успехов. Пусть вокруг Вас будут люди, умеющие любить, уважать, ценить. Чтобы каждый день был светлым, интересным и наполненным смыслом, а дом всегда оставался тёплым, приветливым и богатым.

С юбилеем!

Зенцову Полинару Константиновну – 90 летием;

Артюхову Галину Яковлевну – 75 летием;

Свердлову Ольгу Федоровну – 75 летием;

Башкирцева Сергея Борисовича – 65 летием;

Княжева Василия Александровича – 65 летием;

Шкирмантова Валерия Николаевича – 65 летием;

Кадыровау Ларису Леонидовну – 60 летием;

Казаева Сергея Александровича – 60 летием.

КАД «Любава» и совет ветеранов

НАШИ МЕРОПРИЯТИЯ

За творчество и волю к победе

В ДК «Родник» в Успенке прошел районный фестиваль-конкурс творчества людей с ограниченными возможностями здоровья «Добру и пониманию путь открыт». Конкурсная программа включала в себя шесть номинаций: вокал, хореография, инструментальное исполнительство, художественное слово, изобразительное искусство и декоративно-прикладное творчество. В этом году было подано 80 заявок на участие из 20 муниципальных образований. Фестиваль с участием людей с ограниченными возможностями здоровья в Тюменском районе проходит ежегодно. Из села Горьковка участвовала Крысанова Л.А. в номинации декоративно-прикладное творчество. Умение сделать что-то своими руками — это не просто труд, а искусство. Картины, вышитые бисером, Любовью Андреевной производят неизгладимое впечатление на тех, кто увидел их впервые. Она предоставила на конкурс три оригинальные картины «Забава», «Тройка лошадей», «Букет пионов». За свое мастерство, была награждена Дипломом и денежным вознаграждением. Такие картины украсят любой дом и станут отличными подарками для близких людей.



Статью подготовила Тамара Клинок

Акция «Тепло родного дома»

Начинается акция партии «Единая Россия» «Тепло родного дома» по сбору посылок от родственников участникам СВО. Акция объявлена с 13 ноября по 23 ноября 2023г. Пункты сбора администрация Горьковского МО ул. Молодежная д.11, п. Московский АУ ТО «КЦСОН Тюменского района» АУ ТО «КЦСОН Тюменского района»

НАШИ ПЛАНЫ

22.11.23 Мастер класс в ДК

24.11.23 Концерт посвященный Дню матери

01.12.23 «Мы с вами» в ДШИ «Палитра»

06.12.23 Встреча с «Цетробанк»

13.12.23 Мастер класс «Новогодняя игрушка»

20.12.23 Социальный туризм «Новогодняя Тюмень»

27.12.23 Новогодний калейдоскоп Чаепитие

Редактор газеты специалист по социальной работе служба сопровождения по месту жительства: Т.И. Клинок

Редакционная коллегия: В.Л. Скорнякова Н.Н. Неверкович

Р.М. Сторожева Филиппова В.С.

Фотокорреспондент Н.Ф.Захарченко

Адрес редакции:625535, с. Горьковка, Тюменский район, ул. Молодежная ,дом 11

Тираж 70 экз.

Верстка и дизайн Т.И. Клинок